Nieuwe Cites regels: 
Internationale handel BUITEN Europa in dieren opgenomen op Cites bijlage A en appendix I
 Het betreft om soorten die zowel opgenomen zijn in bijlage A van EU-Verordening 338/97 als in bijlage I van CITES. De bijlage X en de hybriden van bijlage I CITES vallen ook onder de nieuwe regeling. 
 (De soorten A II, A III en A 'niet-CITES' vallen dus niet onder deze wijziging.) 
Vanaf 1 januari 2027 zal commerciële in- of (weder)uitvoer van soorten opgenomen op bijlage I naar een land buiten de Europese Unie enkel nog toegelaten zal zijn als het dier werd gekweekt in een officieel, bij het CITES Secretariaat voor die soort geregistreerde kweekinstallatie.
Deze aanvraag tot CITES registratie moet gebeuren door de kweker en per soort.
Dieren die gekweekt worden bij een CITES officieel erkende kweker zullen de oorsprongscode “D” krijgen, in plaats van de momenteel gebruikelijke oorsprongscode “C” (= geboren in gevangenschap).
Vanaf 1 januari 2027 zullen enkel dieren met oorsprongscode “D” nog commercieel (weder)uitgevoerd of ingevoerd kunnen worden op het internationale niveau, dus buiten de EU.
Commerciële (weder)uitvoer of invoer van dieren met oorsprongscode “C” zal na 1 januari 2027 niet meer toegelaten zijn (van buiten Europa). Handelaars die niet zelf kweken kunnen GEEN aanvraag indienen.

Aanvraag tot registratie als commerciële kweker van diersoorten opgenomen op CITES bijlage I
 Vanaf 1 september 2025  zal het mogelijk zijn om een registratieaanvraag in te dienen via het online loket van Cites. Een registratieaanvraag kost €350 PER SOORT.
Belangrijk: Het indienen van een registratieaanvraag betekent niet dat deze automatisch wordt goedgekeurd, aangezien de aanvraag op internationaal niveau gevalideerd moet worden.
U wordt aangemoedigd om uw aanvraag te voorzien van de meest gedetailleerde informatie over uw installatie en de legaliteit van uw ouderdieren (en van de oorspronkelijke ​stock), om zodoende de mogelijkheid tot succesvolle afronding het proces zo groot mogelijk te maken.
Enkel zodra ten genoegen van de CITES-dienst is aangetoond dat er voldaan is aan alle voorwaarden, zal de Belgische CITES-dienst de (volledige) aanvraag doorgeven aan het CITES Secretariaat (internationale niveau). Dit dient te gebeuren in één van de drie officiële CITES-talen, zijnde in het Frans, Engels of Spaans.
We raden u aan om uw aanvraag reeds in één van deze drie officiële CITES-talen in te dienen. 

Voor de handel binnen de Europese Unie verandert er niets !
Een testversie van het registratieformulier is beschikbaar. Wenst u een testlogin om het formulier te kunnen bekijken/ testen? Stuur een bericht aan cites@health.fgov.be en vraag een testversie, zij bezorgen u een toegangslink, samen met een persoonlijke gebruikersnaam en wachtwoord.

Opgelet: de testomgeving is volledig gescheiden van het officiële formulier. Gegevens die in de testversie worden ingevoerd, worden niet bewaard en niet overgezet bij de officiële opening van de registratieapplicatie op 1 september 2025

Om u een idee te geven kan je de vragen bekijken op  https://www.aviornis.be/wetgeving/cites/ 
Met vriendelijke groeten,

Willy Tieleman 
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