Florida-eend of gevlekte eend

De Florida-eend, een zuidelijke verwant van de Amerikaanse zwarte eend (Anas rubripes) en de wilde eend (Anas platyrhynchos), leeft op het schiereiland Florida en in kustmoerassen langs de Golf van Mexico van West Alabama en tot zuid Tampico, Mexico. 

Gevestigde populaties bestaan ​​ook in South Carolina en Georgia als gevolg van introducties.

Dit is een ploeterende soort die de voorkeur geeft aan zoetwatermoerassen, natuurlijke en door de mens gemaakte vijvers, sloten en stuwmeren in zowel landelijke als voorstedelijke gebieden in Florida, en kustmoerassen langs de westelijke Golfkust. Hoewel vaak de minst sociale Noord-Amerikaanse Anatini, Na het broeden en tijdens de vleugelrui kunnen grote concentraties worden gevonden in braakliggende overstroomde landbouwvelden en storm- en afvalwaterbehandelingsstuwmeren in Florida en in geoogste rijstvelden langs de westelijke Golfkust.

In de natuur zijn Gevlekte eenden seizoensgebonden monogaam. Vergeleken met andere eendensoorten vindt de paarvorming vroeg plaats, met bijna 80% van alle individuen die in november gepaard zijn. Het broeden begint in januari, gaat door tot in juli en bereikt meestal een piek in maart-mei. Vrouwtjes bouwen nesten op de grond of hangen er direct boven in dichte grasvelden of andere vegetatie. De meeste paren eindigen waarschijnlijk tijdens het broeden, maar sommige kunnen blijven bestaan ​​tot het broedseizoen. Alleen vrouwtjes broeden eieren uit. Eendjes komen meestal samen uit het ei binnen een periode van ongeveer 24 uur. als ze eenmaal zijn uitgekomen, leidt het vrouwtje ze naar nabijgelegen ondiepe moerassen met opkomende vegetatie, waar de eendjes het ongewervelde voedsel vinden dat hen in stand houdt tijdens hun periode van snelle groei. Volwassenen eten ook ongewervelde waterdieren, maar ook zaden (vooral rijst in de herfst), knollen en zelfs kleine vissen.

